



小朋友体验书画艺术魅力。

国画艺术与长沙市民零距离接触 “翰墨飘三湘 画笔落万家” 书画艺术行在长沙举行

上周末,河西奥克斯广场中庭人头攒动,众多当代书画名家的作品吸引了不少市民的关注和驻足。原来,由湖南·臻纪主办的“翰墨飘三湘 画笔落万家”书画艺术行在此举行。现场来自于臻纪签约艺术家的国画精品打破了以往高雅艺术阳春白雪的感觉,走近广大市民,与群众进行了零距离的“亲密接触”。岳麓区文体新局局长王洪、银盆岭街道工委书记张淳、长沙画院院长杨建五、湖南·臻纪总经理邹景文等出席本次活动。

据悉,这是湖南·臻纪在星城举办的首届书画艺术行活动,活动内容丰富,艺术T台秀、童真绘梦、启蒙国画的少儿绘画大赛等环节让市民们加深了对书画艺术的感知。两天里,有在画前沉思、忘却午饭时间的白领,也有努力感悟画中真意、与老伴交流的老人,还有蘸墨起笔、墨写心性的“神笔小马虎”,更有许许多多被传统书画艺术之美所吸引的,流连于大气磅礴的关东山水、艳丽堂皇的岭南花卉、宁静禅意的工笔花鸟画作前的被激发了文化情结的普通市民。据不完全统计,短短两天时间,前来观展的市民逾600人,少儿书画培训班报名人数近两百人。

现场,来自主办方的专业国画老师针对小朋友现场创作的画作,进行了专业的指导和点评。参与活动的家长吴先生表示,这次活动为自己的孩子提供了感受中国传统文化熏陶、体验书画艺术魅力的机会。而据主办方介绍,小朋友一旦成功报名由湖南·臻纪免费组织的“少儿书画培训班”,将可免费接受后续的公益书画培训。

“让传统国粹走进寻常百姓生活,让城市生活融入唯美艺术”是本次书画艺术行的主要意义。”湖南·臻纪负责人表示,希望借助于书画艺术行的载体,让更多的人民群众更好地了解并接受中国的国粹艺术,提升城市的文化品位,增强城市的文化底蕴。 ■记者 黄煌

鲍春来左耳失聪?

别担心,只是右耳听力受损

11月17日,鲍春来助阵外甥女马心怡参演某综艺节目播出。在节目播出当日,有媒体称,“鲍春来被曝左耳已经完全失聪,不但对听力影响严重,也令他的平衡感大不如前,稍微旋转就容易眩晕。”而其外甥女马心怡在当晚的微博中写道:“他有太多人的感受要顾及,最后因延误了最佳治疗期,导致右耳接近失聪。”18日,鲍春来转发马心怡微博,引发粉丝关注。

11月18日,记者致电鲍春来执行经纪人孙雪,孙雪告诉记者:“八九月份时,我们给鲍春来的工作安排有点多,随之压力增大。当时接了电视剧,他在潜心研究剧本,同时也参加一些综艺节目,并且他还进行高强度健身,导致右耳听力受损。最初他自己并没有重视,延误了治疗时间,所以病情恶化。后来发生眩晕他才意识到问题的严重性,但是也没到完全听不见声音的程度,在9月份的时候才入院治疗。”孙雪向记者透露,在鲍春来入院治疗后,已减少他的工作量,暂时只参加了一些综艺娱乐和访谈节目,并表示鲍春来在年末时会出席一些时尚活动。 ■记者 叶竹

日本著名影星高仓健因恶性淋巴瘤于11月10日凌晨在东京的一家医院去世,终年83岁。因电影《追捕》而在中国出名的他最终没逃过岁月的“追捕”。高仓健被人们亲切称为“健先生”,他去世后由亲属秘密埋葬。临终时表示,此生无憾,最后仍带着笑容离世。演艺生涯58年,高仓健共计出演电影205部,他的代表作则有《南极物语》和《铁道员》等。



高仓健塑造了经典的硬汉形象。

老牌男神没逃过“追捕”

83岁高仓健患淋巴瘤去世

意外成名,硬汉一度很自卑

高仓健出生于日本福冈县的一个普通家庭,本名小田刚一。他的父亲是一名煤矿工人,母亲曾是一名教师,他毕业于明治大学商学部。

高仓健的成名史也是一部“偶然”史。高仓健在自传中透露,少年时代的梦想是找一份与外贸有关的工作,一次偶然的的机会,“我有幸被东映公司(日本知名影视制作公司)的专务理事牧野光雄先生看中。如果没有这次偶然,我就不会成为演员。后来想想,这就是缘分。”

一举成名之后,片约不断。当年高仓健就拍了11部电影,此后他每年都要拍10到13部电影。回顾自己的从

影生涯,高仓健说:“我并没有接受完整的演员训练,居然成了演员。这我在很长一段时间里都感到自卑。”

《追捕》成星,硬汉造型风靡一时

1978年,高仓健主演的《追捕》作为文革之后登陆中国的第一部外国电影,在大陆引起轰动。刀削般的脸庞、竖领子的风衣、凛冽的眼神,高仓健在片中塑造的硬汉形象使得众多影迷把他当成男子汉的象征,并因此开始了大银幕对奶油小生形象的全面否定。对于中国上世纪80年代的女性观众,高仓健堪称她们心目中的硬汉男神。此后,2005年,高仓健还与张艺谋导演合拍电影《千里走单骑》引发国人关注。

高仓健逝世,除了引发日本国内一片哀悼之声,内地娱乐圈明星与网友都在微博纷纷表示哀悼。张艺谋妻子陈婷称:“一路走好。”崔永元则表示:“悼念高仓健,侠骨柔情的硬汉,对中国电影如何塑造男人有过很大的启示。”网友“香草梦里人”也表示:“还记得那时陪妈妈看《追捕》、《远山的呼唤》,听着妈妈絮絮地说着年少时的英俊偶像,如今,斯人已逝,属于她们的年轻记忆又少了些许。”

■记者 黄煌 实习生 郭丽文



心脑血管的“保护神”,三高老人的“大救星” 进口纳豆免费申领



明:心脏病消除心绞痛,心不慌、胸不闷;动脉硬化病人消除粥样斑块,手麻、头晕症状解除;脑血管病人吃了,逐渐头脑清醒,肢体功能得到恢复。

据悉,我省很多消息灵通的市民,抢先申领到了日本原装进口纳豆激酶胶囊。他们说:“头天吃完,第二天就感觉头脑清醒,手脚有力。”“吃了纳豆,小便变多,大便变臭,这是的血液垃圾排出的表现,是好事。”

心脑血管的“保护神” 三高老人的“大救星”

过去,很多老年人春秋换季都要打针对输液预防心脑血管病,平时吃着大把药片,还经常犯病住院抢救。现在好了,在家吃几粒进口纳豆激酶胶囊,就能逐渐打开全身血管,疏通血管,还能预防心梗、脑梗。

有以下病症的老人请注意,高血压、高血脂、糖尿病、脑血管、动脉硬化、脑溢血、冠心病、心绞痛、心律失常、心脑血管供血不足、中风偏瘫等心脑血管病,头晕、心慌、胸闷、手麻、睡眠差等症,及时服用进口纳豆激酶胶囊,都能很快得到改善。

公益救助百姓放心 功效验证康复在即

2014年初,由日本东京大学发起的“健康心脏”三高老人救助活动在我国全面展开。本次活动将历时一年,走遍我国各大中小城市,将有约一亿心脑血管病患者在这次活动中得到救助。现申领活动已到达我省,给广大老年患者带来了福音。

见此通知,立即拨打热线,就能参与“健康心脏”三高老人救助活动,免费体验日本纳豆的神奇效果。名额仅限300名,日本纳豆市场价4980元一疗程,现在全部免费体验,仅需支付原料进口关税和运费498元(每人限领一年量)。

活动仅此一次,请广大中老年朋友相互转告,积极行动,抓紧时间领取,勿失良机!



日本纳豆キナーゼ

400-058-0139



抓紧训练,周末要比赛了

本周末,三湘华声全媒体和长沙市体育局联合主办的“挑战21天”羽毛球训练营挑战赛将举行。本周六为半区的选拔赛,半区选拔赛胜出的队伍将参加周日举行的南北对抗赛。

比赛包括男单、女单、男双、女双、3VS3。其中男双和女双至少包含1名菜鸟挑战者,3VS3比赛至少包含1名菜鸟挑战者、至少包含1名异性选手。比赛为5局3胜。

■记者 刘涛

山地户外大会 周六报名截止

11月29日-30日,由湖南省体育局和湖南省旅游局联合主办,御峰体育公司执行的2014湖南省(黑麋峰站)山地户外健身大会将在望城区黑麋峰国家森林公园举行。本次大会包括登山彩色跑、钓鱼比赛、山地自行车赛、露营大会、音乐篝火晚会,设有近80万元丰厚的奖金和奖品。比赛报名将在本周六截止,想要参加的朋友抓紧时间,报名电话:0731-85201618。

■记者 刘涛

化开血管救心脑 进口纳豆真神奇

近日,很多患者打电话反映,吃了一种日本进口的小胶囊,多年的高血压、高血糖奇迹般的下降了。电厂退休工人李大爷说,十多年了,又是吃药又是输液,血压愣是降不下来。没想到,吃上几粒小胶囊,居然奏效了。

原来,李大爷口中的小胶囊,就是正在我省开展申领的进口纳豆激酶胶囊。每天吃2粒,就感到头脑清醒、口舌生津,一股能量簌簌的游走全身。当天血压下降,比打针输液都好使。一月下来,血压维持在120/80,渐渐停用降压药,头不昏脑不胀,神清气爽。3个月左右,心悸、胸闷消失,从此远离心梗猝死,多活20年。

溶栓降脂 软化血管 一吃就灵

纳豆激酶最大的特点就是降血脂溶血栓。对心脑血管病人功效神奇:高血压患者血压下降,头昏目眩,心悸、胸闷消失,从此远离心梗猝死,多活20年。